

# 清凉一夏 月湖天然水上乐园回来了

武汉晚报讯(记者明晓生 通讯员宋楚秋)可戏水、可游泳、可冲浪,可获得海边的亲水体验……8月5日,“闭关”一年多的原月湖天然游泳场全新升级后开园试运营。

8月5日,记者现场看到,焕然一新的乐园完全变了样。进入园区,由西往东依次是戏水区、浅水区、冲浪池和高滑区。

戏水区以大海船为主场景,营造出重重“水机关”。孩子们可以化身奇幻冒险电影中的主角,与海盗斗智斗勇。浅水区水域较宽,孩子们穿着游泳衣,可在这里游泳、嬉水。大人既可以下水陪玩,也可以坐在岸边休闲。

冲浪池地形呈缓坡状,水位由浅入深。造浪机在深水区制造出如海浪一般的浪花,让孩子们可以在这里弄潮逐浪。

高滑池有着高8.5米、长约33米的水滑梯,孩子们可以从高处上梯,快速

滑向池中,体验“丝滑”刺激的感觉。

除了玩水,在冲浪池东侧还设置了一个带有大屏的小舞台,盛夏酷暑时节,大人可以带着孩子,一边冲浪,一边看演出,体验别样的浪漫。

记者了解到,焕新回归的月湖天然水上乐园,在上新玩法丰富的一级游玩设施后,功能性实现了“大转身”,由原来的以游泳为主,转变为了以玩水为主。整座乐园占地面积1.8万平方米,可容纳2000人同时玩水。月湖风景区管理处相关负责人介绍,由于紧邻汉江,地理位置得天独厚,且月湖与汉江水系连通,乐园引入的是汉江水,经过消毒设备循环处理后,水质既鲜活又清洁。

为了方便市民游客玩得快乐,玩得舒适,乐园在水池旁边设置了沙滩游憩区,市民游客可以在沙滩上看风景、玩游戏、建沙堡。



月湖天然水上乐园。

陶进 摄

## 龟蛇二山“藏”着11个超级水箱

武汉晚报讯(记者明晓生 实习生梁玉玉 通讯员任枫琳)8月2日,2024年武汉全民义务植树夏季研学“探秘龟山公园储水箱”抚育养护活动在龟山公园举行。记者现场采访得知,武汉龟蛇二山上“藏”着11个鲜为人知的超级水箱。

上午8时许,记者在龟山东麓看到,花木掩映着一高一矮两座小红房。龟山公园基建设施科工作人员吴雪晴介绍,高约六米的红房子里面,藏着一个容量60吨的超级水箱。红色的小平房为增压抽水泵房,装有两台功率各为60千瓦的抽水泵。

龟山公园面积46公顷,最高点海拔90.02米,山上森林茂密、植被丰富。由于面积大、地势高,自来水需要通过泵房增压才能抽到山顶,用水箱储存起来,满足森林防火、夏季抗旱和日常生活等用水需求。

该园一共配置了4个超级大水箱,除了龟山东麓的红房子,还在东门、西门和北门各设了一个。4个超级水箱加起来,储水量达到165吨。其中龟山东麓的水箱容积最大。

记者在龟山上看到,多位园林工人正手持水管为花草树木浇水。路旁三角枫等大树,每个树穴配置了两个抗旱滴灌袋。园林工人吴师傅称,滴灌袋装满水后,要4天才能滴完。浇灌和滴灌



龟山东麓的超级水箱(左)和抽水泵房。

李子云 摄

用水,都来自公园的超级水箱。

该园管理处相关负责人告诉记者,这4个超级水箱,可满足全园60%的用水需求,不足部分需要通过洒水车运水喷洒。

参观完龟山上的超级水箱,参加研学活动的40名青少年在园林工人指导下,分组体验了用水管给植物浇水。11岁的胡宇铭体验浇水后,觉得园林工人很辛苦。“以前只知道公园的花草树木很美,现在才知道,这些美丽都是

园林工人用辛勤的汗水换来的。今后我要更加爱护公园的一草一木。”

记者采访得知,与龟山一江之隔的蛇山上,也藏着7个超级水箱,总容量近600吨,作用与龟山的水箱如出一辙。

市园林和林业局公园管理处相关负责人称,龟、蛇二山这11个超级大水箱如同“定海神针”,保护着武汉这两座“人文地标”山体公园的生态安全。

## 睡一觉就抵达避暑胜地 武昌站开通恩施旅游专列

武汉晚报讯(记者刘海锋 通讯员覃凯 杨泽宇)8月3日,一列旅游专列从武昌站缓缓驶出,开往湖北避暑胜地——恩施。为进一步满足广大游客的出行需求,提升暑期旅游体验,8月3日—31日,武昌站开通前往恩施的K5414次旅游专列。

据悉,K5414次旅游专列采取夕发朝至的运营模式,每天21时从武昌站发车,次日8时33分即可抵达恩施,全程仅需11小时33分钟,途经云梦、安陆、随州、襄阳、宜昌等历史文化名城与自然风光旖旎之地。

返程的K5416次专列则更加快捷,每日19时19分从恩施始发,次日5时38分抵达武昌站,全程用时10小时19分钟,为旅客提供了更加灵活的旅行选择。

“我们在车上睡一觉,明天早上就能到恩施了,这个时间点非常好。”准备乘坐此趟列车去恩施避暑的刘女士开心地说。

值得一提的是,这趟旅游专列全部采用卧铺车厢,硬卧价格最低仅需178元,旅客可以在列车上安心休息一晚,醒来时便已身处恩施这片避暑胜地,开始精彩旅程。

“这趟旅游专列为广大游客提供了一种既省时又便捷的出行方式,同时有效促进了地方旅游经济的发展。”武汉车站客运业务科相关负责人说。

讲文明 树新风 武汉晚报公益广告展播

